

## **Новости Приморского внутригородского района г.Новороссийска**

**\*\*\*Отделением Приморского округа г.Новороссийска отдела УФМС России по Краснодарскому краю в гор.Новороссийске проведено мероприятие по торжественному вручению (с исполнением государственного гимна Российской Федерации) паспортов гражданина Российской Федерации жителям района, достигшим 14-летнего возраста.**



**\*\*\*В торжественной обстановке получили паспорта 10 подростков, ставших 14-летними. При этом присутствовали счастливые родители и представители администрации Приморского района, сказавшие парням и девушкам напутственное слово. При проведении мероприятия использовалась лекция на тему: «Мы - граждане Российской Федерации».**

**Даже тогда,  
Когда на всей планете  
Пройдет вражда племен,  
Исчезнет ложь и грусть, –  
Я буду воспевать  
Всем существом в поэте  
Шестую часть земли  
С названьем кратким – Русь!**

**\*\*\* Это слова поэта и сегодня актуальны по максимуму. Вручение паспорта – это большое и волнующее событие в жизни молодых людей. Этот факт знаменует для юных граждан начало взрослости и самостоятельности, так как паспорт – это юридический документ, удостоверяющий личность гражданина любой страны. Получавшим паспорта на мероприятии задали такой вопрос. Для чего человеку нужен паспорт? Ребята отвечали так:**

- без паспорта невозможно переехать на другое место жительства,**
- устроиться на работу,**
- поступить в ВУЗы,**
- выехать за рубеж,**
- оформить деловые бумаги,**
- получить посылку или денежный перевод,**
- жениться или выйти замуж,**
- записаться в поликлинику, в гостиницу.**

**\*\*\* Дальше рассуждали взрослые. А в чем отличие человека от гражданина? Первый космонавт планеты Юрий Гагарин говорил, что "Гражданин России" – самое высокое звание, которое он получил еще при рождении и которое потом всю жизнь стремился оправдать. Да, каждый из нас с рождения носит это высокое звание. Гражданином надо стать, а это значит не только обладать российским паспортом, но еще и пользоваться государственной и общественной защитой! Еще это словосочетание имеет глубокий смысл, связанный с правами человека, его свободой и ответственностью.**

**\*\*\* Паспорт – это основной документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации. Взгляните на его обложку. Здесь изображен Государственный Герб России. Каждому человеку, достигшему 14 лет, выдается эта паспортная книжка с золотым изображением герба Российской Федерации. Это документ подтверждает права и обязанности его владельца. Он напоминает ему об обязанностях честно и добросовестно работать на благо Родины, заботиться об укреплении ее мощи.**

**\*\*\* Может, для кого-то общеизвестные факты, но те, кто получили паспорта, слушали внимательно и наверняка задумались о том, о чем они раньше не размышляли. Так что мероприятие, несомненно, имело успех.**